



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

Κομοτηνή
11-10-2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **39/11.10.2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας αποσφράγισης αυτών, για τον ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό άνω των ορίων της παρ γ του αρθρ 5 του Ν4412/2016 για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων (θέρμανσης και κίνησης) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης του ΚΕΔΑΣΥ Ν. Ροδόπης, των Δνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ροδόπης καθώς και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής για 32 μήνες, ενδεικτικού προϋπολογισμού 818.266,13 ευρώ χωρίς ΦΠΑ λόγω τεχνικής αδυναμίας λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ.	898	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας αποσφράγισης αυτών, για τον ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό άνω των ορίων της παρ γ του αρθρ 5 του Ν4412/2016 για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων (θέρμανσης και κίνησης) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης του ΚΕΔΑΣΥ Ν. Ροδόπης, των Δνσεων Εκπαίδευσης Ν. Ροδόπης καθώς και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής για 32 μήνες, ενδεικτικού προϋπολογισμού 818.266,13 ευρώ χωρίς ΦΠΑ λόγω τεχνικής αδυναμίας λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ.
2. Εισήγηση για την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας αποσφράγισης αυτών, για την διαγωνιστική διαδικασία ανάδειξης αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια τροφίμων και ειδών βασικής υλικής συνδρομής για τις ανάγκες του προγράμματος αντιμετώπισης της υλικής στέρησης απόρων της Περιφέρειας	899	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας αποσφράγισης αυτών, για την διαγωνιστική διαδικασία ανάδειξης αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια τροφίμων και ειδών βασικής υλικής συνδρομής για τις ανάγκες του προγράμματος αντιμετώπισης της υλικής στέρησης απόρων της Περιφέρειας

<p>Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στα πλαίσια της Προτεραιότητα 6 "ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & ΥΛΙΚΗ ΣΤΕΡΗΣΗ"/ΠΑΔΚΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ», προϋπολογισμού 28.965.283,13 ευρώ με Φ.Π.Α, λόγω τεχνικής αδυναμίας λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ.</p>		<p>Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στα πλαίσια της Προτεραιότητα 6 "ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & ΥΛΙΚΗ ΣΤΕΡΗΣΗ"/ΠΑΔΚΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ», προϋπολογισμού 28.965.283,13 ευρώ με Φ.Π.Α, λόγω τεχνικής αδυναμίας λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ.</p>
--	--	--

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ